

MINUTA

Ședinței ordinare din data de 31.08.2017
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 17 în funcție, ședința fiind statutar constituită, lipsind motivat domnii consilieri Leancă Titus și Munteanu Eugen.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (15 voturi „pentru,”) procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.07.2017, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 07.08.2017 și procesul verbal al ședinței de îndată din data de 18.08.2017.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.132/2017, privind darea în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Județul Suceava, a bunului imobil – Stație de transfer, proprietate a Orașului Gura Humorului, situat în orașul Gura Humorului, Zona Carieră, Județul Suceava, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.133/2017, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2017, cu majoritate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(14 voturi „pentru”, nevotând domnul Ciocoiu Mihail).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.134/2017, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, valabile începând cu data de 01.09.2017, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.135/2017, privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.136/2017, privind aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 292 m.p., aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situată în Voroneț, nr. 177, aferentă locuinței proprietate personală, cu respectarea dreptului de preemțiune pentru Boșca Georgel – Dorel, în vederea construirii unei anexe, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr.137/2017, privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție - D.A.L.I. pentru obiectivul de investiții ”RENOVARE ȘI AMENAJARE PIAȚA AGROALIMENTARE, cu unanimitate de voturi „ pentru”, din numărul consilierilor prezenți.(15 voturi „pentru,”).

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cons. CAZACU EMILIAN

SECRETAR ORAȘ,

Jr. TIPĂ ELENA DANIELA